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ЧВЕРТЬ СТОЛІТ ТЯ — ЦЕ ВАГОМИЙ ШЛЯХ, ЯКИЙ ПРОЙШОВ 
ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ С ЛАВНОГО НАЦІОНА ЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ 
УКРАЇНИ! НЕХАЙ ПОДА ЛЬША ДОРОГА ВИК ЛА ДАЧІВ, СТ УДЕНТІВ 
ТА ВИПУСКНИКІВ ФАКУЛЬТЕТ У УКВІТЧАЄТЬСЯ ПРИГОЛОМШЛИВИМ 
УСПІХОМ! БУДЬТЕ ВСІ ЗДОРОВІ ТА ЩАС ЛИВІ!

НАРОДИЛАСЯ 7 СЕРПНЯ 1979 Р. В С. ПЕРЕМОЖНЕ 
ЗБОРІВСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

У 2001 Р. СТАЛА ВИПУСКНИЦЕЮ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ, ОТРИМАВШИ ДИПЛОМ З ВІДЗНАКОЮ. ТОГО 
Ж РОКУ ВСТУПИЛА ДО АСПІРАНТУРИ І БУЛА ВИКЛАДАЧЕМ-
СТАЖИСТОМ НА КАФЕДРІ ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ. З 2004 ПО 
2014 Р. ПРАЦЮВАЛА В ДП «КИЇВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ 
ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ». З 2014 Р. ДОНИНІ 
ОБІЙМАЄ ПОСАДУ НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ РОБІТ 
ТОВ «ЛІДЕР ПЛЮС».

ОКРІМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ОСВІТИ, І. М. ПОЛТАВЕЦЬ 
ПРОДОВЖУЄ НАВЧАТИСЯ: МАЄ КВАЛІФІКАЦІЇ ЮРИСТА Й 
АРХІТЕКТОРА, СЕРТИФІКАТИ ОЦІНЮВАЧА, ЛІЦИТАТОРА 
Й ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА. У 2021 Р. ЗАХИЩАЄ 
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ІРИНА Й АНАТОЛІЙ ПОЛТАВЦІ ОЗНАЙОМЛЮЮТЬСЯ  
З ГЕОДЕЗИЧНИМ ОБЛАДНАННЯМ

ЗУСТРІЧ ОДНОГРУПНИКІВ — 20 РОКІВ ПІСЛЯ ВИПУСКУ. ЗЛІВА НАПРАВО: 
О. КРАСНОЛУЦЬКИЙ, І. ПОЛТАВЕЦЬ, Т. ЄВСЮКОВ
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ДИПЛОМНУ РОБОТУ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ДЕРЖАВНЕ 
УПРАВЛІННЯ» І МАЄ ЩЕ БАГАТО ПЛАНІВ ЩОДО СВОГО ФАХОВОГО 
ВДОСКОНАЛЕННЯ.

НАЙВАЖЛИВІШОЮ ТА НАЙУЛЮБЛЕНІШОЮ СПРАВОЮ 
ДЛЯ ІРИНИ МИХАЙЛІВНИ Є РОБОТА В ТОВ «ЛІДЕР ПЛЮС». 
ЦЕ КОМПАНІЯ, ЯКА БАГАТО РОКІВ АКТИВНО ПРАЦЮЄ 
У СФЕРІ НАДАННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ, ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ, 
КОНСАЛТИНГОВИХ І ЮРИДИЧНИХ ПОСЛУГ. ТОВАРИСТВО 
РОЗПОЧАЛО СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ НА ПОЧАТКУ БЕРЕЗНЯ 2004 Р., 
А ЙОГО ЗАСНОВНИКОМ І ГЕНЕРАЛЬНИМ ДИРЕКТОРОМ Є ЧОЛОВІК 
ІРИНИ МИХАЙЛІВНИ — АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ ПОЛТАВЕЦЬ. 

ТОВ «ЛІДЕР ПЛЮС» — ЦЕ КОМАНДА ПРОФЕСІОНАЛІВ, 
БІЛЬШІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ ОТРИМАЛИ ОСВІТУ САМЕ НА ФАКУЛЬТЕТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ (ДО 2008 Р. — НАУ): 
СЕРГІЙ ЄМЕЦЬ (2000), АНДРІЙ ІВАСЮК (2007), ОЛЕКСАНДР 
МЕЩЕРЯКОВ (2007), ЛЮДМИЛА РАТУШНА (2009), ТЕТЯНА 
СЬОМАК (2009), АЛЛА ЄМЕЦЬ (2010), ОЛЕКСАНДР 
НЕВОДНІЧИК (2015), ВАСИЛЬ ВРОЧИНСЬКИЙ (2016), ПОЛІНА 
МИШКО (2018). КРІМ ТОГО, ЩОРОКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
ПРОВОДЯТЬ ВИРОБНИЧУ ПРАКТИКУ ДЛЯ СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТІВ 
І КОЛЕДЖІВ ЗА НАПРЯМАМИ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ГЕОДЕЗІЯ ТА 
ОЦІНОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ.

ЗГУРТОВАНИЙ ДОБРОЗИЧЛИВИЙ КОЛЕКТИВ 
ПІДПРИЄМСТВА ЕФЕКТИВНО ВИКОНУЄ ПОСТАВЛЕНІ ЗАВДАННЯ, 
ТАКИМ ЧИНОМ ЗАБЕЗПЕЧУЮЧИ ВИСОКИЙ АВТОРИТЕТ 
І КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ТОВ «ЛІДЕР ПЛЮС». У КОМПАНІЇ 
ЗАВЖДИ ПАНУЄ ГАРНИЙ НАСТРІЙ, ЯКИЙ ТЕЖ Є СКЛАДОВОЮ 
УСПІХУ ТОВАРИСТВА.

ІРИНА МИХАЙЛІВНА АКТИВНО ДОЛУЧАЄТЬСЯ ДО ВНЕСЕННЯ 
ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ЗМІН ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ, ПОСТІЙНО ВИСТУПАЄ 
ДОПОВІДАЧЕМ НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ КРУГЛИХ СТОЛАХ І ФОРУМАХ, 
БЕРЕ УЧАСТЬ В ОБГОВОРЕННІ НА СЕМІНАРАХ, А ТАКОЖ 
У ВИКОНАННІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ РОБІТ ЯК ЕКСПЕРТ І КЕРІВНИК 

ВП «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ» ГО «АФЗУ». ЯК 
ДОСВІДЧЕНИЙ УПРАВЛІНЕЦЬ, І. М. ПОЛТАВЕЦЬ НАЛАГОДИЛА 
МАКСИМАЛЬНО ЕФЕКТИВНУ РОБОТУ ВІДОКРЕМЛЕНОГО 
ПІДРОЗДІЛУ, А ТАКОЖ ПЛІДНУ СПІВПРАЦЮ З ОСЕРЕДКАМИ 
АСОЦІАЦІЇ ЗАДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ВИЗНАЧЕНИХ ЗАВДАНЬ. БУЛА 
УЧАСНИЦЕЮ ЗУСТРІЧЕЙ ІЗ КОЛЕГАМИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКАМИ 
З НІМЕЧЧИНИ, ПОЛЬЩІ, ЛИТВИ ТА ЧЕХІЇ. АКТИВНО ЗАЙМАЄТЬСЯ 
НАУКОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ, БАГАТО ПРОВОДИТЬ РІЗНОМАНІТНИХ 
ПРЕЗЕНТАЦІЙ ДЛЯ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ТА ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ГАЛУЗІ.

СПІВПРАЦЮЄ ТАКОЖ ІЗ РІДНИМ ФАКУЛЬТЕТОМ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ, НА ЯКОМУ РАНІШЕ 
ПРАЦЮВАЛА ВИКЛАДАЧЕМ, РОЗКРИВАЮЧИ СТУДЕНТАМ 
ТОНКОЩІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ПРО ЯКІ ЧУДОВО ОБІЗНАНА, 
АДЖЕ, НА ЩАСТЯ, ДЛЯ НЕЇ ОБРАНА ПРОФЕСІЯ — ЦЕ ХОБІ, 
ТОБТО ПРИНОСИТЬ ІСТИННЕ ЗАДОВОЛЕННЯ. І ЯК СТУДЕНТКА, 
І ЯК СПІВРОБІТНИЦЯ, І. М. ПОЛТАВЕЦЬ МАЛА МОЖЛИВІСТЬ 
ВЗАЄМОДІЯТИ З ПЕДАГОГАМИ-ПРОФЕСІОНАЛАМИ ФАКУЛЬТЕТУ, 
ЯКИМ, ЗА НАГОДИ, ОСОБИСТО І НА СТОРІНКАХ ЦЬОГО 
ЮВІЛЕЙНОГО ВИДАННЯ ДЯКУЄ ЗА ОСВІТНІЙ БАГАЖ І ЗА ЩИРЕ 
ДОБРОЗИЧЛИВЕ СПІЛКУВАННЯ.

ЗА СТАРАННУ Й САМОВІДДАНУ ПРАЦЮ ІРИНА МИХАЙЛІВНА 
УДОСТОЄНА НИЗКИ НАГОРОД. ТАК, ЗА ЗНАЧНИЙ ОСОБИСТИЙ 
ВНЕСОК У ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС, РАЦІОНАЛЬНИЙ ПІДХІД 
У ВИРІШЕННІ БІЗНЕС-ЗАВДАНЬ, ПРОФЕСІОНАЛІЗМ, ЛОЯЛЬНІСТЬ ДО 
ПІДПРИЄМСТВА І СОЛІДАРНІСТЬ У СПІЛЬНІЙ СПРАВІ ТОВ «ЛІДЕР 
ПЛЮС» ЇЙ ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ «ФАХІВЕЦЬ РОКУ — 2001»,  
ОТРИМАЛА НАЦІОНАЛЬНИЙ СЕРТИФІКАТ. ОДЕРЖАЛА 
ВІТАЛЬНИЙ ЛИСТ ІЗ НАГОДИ ПРОФЕСІЙНОГО СВЯТА — ДНЯ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, ВІД В. О. МІНІСТРА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ О. В. ТРОФІМЦЕВОЇ (2019). 
МАЮЧИ ТРУДОВИЙ СТАЖ ПОНАД 20 РОКІВ, НАГОРОДЖЕНА 
ВІДЗНАКОЮ ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» 
«ПОЧЕСНИЙ ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ» (2021).

ПРАЦІВНИКИ ТОВ «ЛІДЕР ПЛЮС» — ВИПУСКНИКИ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ

СЕМІНАР ДЛЯ ПРАКТИКУЮЧИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ,  
4 ЧЕРВНЯ 2021 Р.


